
Zitting Gemeenteraad 10/06/2020
Aanwezig: J.M. Dedecker, burgemeester;

T. Dedecker, voorzitter;

H. Dierendonck, N. Lejaeghere, E. Van Muysewinkel, schepenen;

D. Gilliaert, voorzitter BCSD;

F. Annys, F. Ampe-Duron, M. Declerck, K. Claeys-Goemaere, L. Landuyt, C. Niville, 
D. De Poortere, S. Van den Bossche, A. Goethaels, L. Verstraete, H. Vanheste, R. Vangenechten, 
M. Van Boven, F. Spaey, J. Töpke, R. De Lille, M. Vermote, raadsleden;

J. Vergauwe, algemeen directeur;

Verontschuldigd: B. Vandekerckhove, B. Ryckewaert, raadsleden;

7. Reglement jaarlijkse tuinwedstrijd Toon je Tuin - goedkeuring
De gemeenteraad in openbare, gewone zitting bijeen;

Gezien het reglement bebloemingswedstrijd, zoals goedgekeurd door de gemeenteraad dd. 
24/04/2014(9) en gewijzigd bij besluit van de gemeenteraad dd. 09/05/2019(20);

Overwegende dat het bestaand reglement dient aangepast te worden met het oog op duurzaam 
tuinieren;

Gezien de wijziging van categorieën en de aanpassing van de quotering;

Gezien het ontwerp van nieuw reglement;

Gezien artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur;

Op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Gehoord de voorzitter met een voorstel tot amendering als volgt:

“Amendement: 

Vervangen van artikel 6 en 7 door het volgende:

Artikel 6: 
De inschrijving loopt van 1 mei tot en met 30 juni van hetzelfde kalenderjaar. 

Artikel 7: 
De publieke keuring start vanaf 1 juli en loopt tot en met 31 augustus van hetzelfde kalenderjaar.“

Raadslid F. Annys licht toe dat zijn fractie dit agendapunt mee zal goedkeuren. Het raadslid vraagt 
zich wel af, nu de professionele jury is afgeschaft, of dit nu niet meer een tentoonstelling zal worden;

Gezien artikel 20 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad;

Gezien het resultaat van de mondelinge stemming over het amendement als volgt: alle aanwezige 
raadsleden stemmen voor;



Gezien vervolgens de mondelinge stemming over het voorstel in het algemeen: alle aanwezige 
raadsleden stemmen voor;

Beslist: 
Artikel 1: 

Het reglement bebloemingswedstrijd, zoals goedgekeurd bij gemeenteraadsbesluit dd. 24/04/2014 (9) 
en gewijzigd bij gemeenteraadsbesluit dd. 9/05/2019 (20) wordt opgeheven met onmiddellijke ingang.

Artikel 2: 
Het reglement “jaarlijkse tuinwedstrijd Toon je Tuin” wordt goedgekeurd volgens de tekst hieronder 
opgenomen. Dit reglement treedt onmiddellijk in werking.

Artikel 3:
Dit reglement zal bekend gemaakt worden overeenkomstig artikels 286 en 287 van het decreet over 
het lokaal bestuur.

Reglement “jaarlijkse tuinwedstrijd Toon je tuin”
Artikel 1:
Met het oog op duurzaam tuinieren in de gemeente Middelkerke wordt een tuinwedstrijd 
georganiseerd waarbij de nadruk gelegd wordt op esthetica, charme, kwaliteit en duurzaam tuinieren. 

Er worden 3 categorieën voorzien, als volgt:

1. Siertuin en terras

2. Voortuin en gevel

3. Moestuinen

Over alle deelnemers wordt één speciale prijs toegekend voor de meest duurzame tuin.   

De quotering van de deelnemende tuinen gebeurt door de burger die de tuinen bezoekt en via een 
digitaal invulformulier een score toekent. 

Artikel 2: 
Alle tuindelen, terrassen en gevels, ook deze die niet van op straat zichtbaar zijn, komen in 
aanmerking.

Artikel 3:
Alle inwoners van de gemeente en de tweedeverblijvers (dit zijn natuurlijke personen die de belasting 
op de tweede verblijven gelegen op het grondgebied van Middelkerke betalen; gegevens op basis van 
het recentste kohier) mogen kosteloos aan de wedstrijd deelnemen. 

Deelnemen aan de wedstrijd is voorbehouden aan liefhebbers. Professionele tuinders en 
bloemenhandelaars zijn niet toegelaten.

Artikel 4: 
Met éénzelfde onroerend goed/ perceel kan er voor diverse categorieën ingeschreven worden.

Artikel 5:

Inschrijven gebeurt via de website van de gemeente: www.middelkerke.be 

Het voorziene digitale typeformulier moet gebruikt worden. 

Artikel 6: 

http://www.middelkerke.be/


De inschrijving loopt van 1 mei tot en met 30 juni van hetzelfde kalenderjaar. 

Artikel 7: 
De publieke keuring start vanaf 1 juli en loopt tot en met 31 augustus van hetzelfde kalenderjaar. 

Artikel 8:

Op de website is een overzichtsplan met de deelnemende tuinen beschikbaar.

Artikel 9:
Via het aanmelden met een e-mailadres kan per deelnemer en per categorie één score toegekend 
worden. 

Artikel 10: 
De deelnemers met de hoogste scores ontvangen een beloning van het gemeentebestuur.  

De modaliteiten ter zake worden geregeld door het college van burgemeester en schepen bij wijze van 
uitvoeringsmaatregel en binnen de perken van de beschikbare kredieten.

Artikel 11: 
De uitslag van de wedstrijd zal medegedeeld worden op een jaarlijkse proclamatie en bekendgemaakt 
worden via de media.

Artikel 12: 
De deelnemers worden op de proclamatie uitgenodigd.

Artikel 13: 
Alle deelnemers worden het volgend jaar uitgenodigd om opnieuw deel te nemen.  

Artikel 14: 
Door deel te nemen aan deze wedstrijd, gaat de deelnemer akkoord met dit reglement. 

Indien de omstandigheden hierom vragen, behoudt het gemeentebestuur van Middelkerke het recht 
voor om dit reglement te wijzigen.

Artikel 15:
Alle betwistingen inzake de toepassing van dit reglement worden autonoom beslecht door het college 
van burgemeester en schepenen, tenzij andere overheden bevoegd zijn.

Artikel 16: Privacy

De persoonsgegevens verwerkt in het kader van de tuinwedstrijd “Toon je tuin” worden met 
zorgvuldigheid en respect voor de privacy behandeld en beveiligd. We volgen hiervoor de Algemene 
Verordening Gegevensbescherming (ook wel General Data Protection Regulation of GDPR) en de 
Belgische privacywet.

Concreet betekent dit onder meer dat:

- de persoonsgegevens enkel worden ingezameld en verwerkt voor de doelen zoals beschreven in het 
reglement en om de gevraagde informatie te verstrekken;

- de persoonsgegevens niet worden bekend gemaakt aan derden, tenzij de organisator toestemming 
heeft van de deelnemer of de wet het verplicht;

- de deelnemer steeds het recht heeft om te weten welke persoonsgegevens over hem worden 
verwerkt, om ze te laten verbeteren of wissen;

- passende veiligheidsmaatregelen worden opgenomen om de persoonsgegevens te beveiligen tegen 
misbruik of verlies.



Een meer uitgebreid overzicht van het gemeentelijk beleid op het vlak van verwerking van 
persoonsgegevens vind je op www.middelkerke.be.

Stemming: Dit besluit werd aangenomen met eenparigheid van stemmen.

Gedaan in zitting als hoger vermeld. Namens de gemeenteraad.

Getekend op origineel door de algemeen directeur, Jurgen Vergauwe en de voorzitter, Tom Dedecker.

de algemeen directeur

Jurgen Vergauwe

de voorzitter

Tom Dedecker

http://www.middelkerke.be/
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